

Committee on Import Licensing

Original: French/
français/
francés

AGREEMENT ON IMPORT LICENSING PROCEDURES

Notification under Article 8.2(b)

TUNISIA

Corrigendum

Reference to the Decree should read: "concerning Decree No. 2006-2619 of 2 October 2006,"

Comité des licences d'importation

ACCORD SUR LES PROCÉDURES DE LICENCES D'IMPORTATION

Notification au titre de l'article 8:2 b)

TUNISIE

Corrigendum

La référence au Décret devrait être libellée comme suit: "relative au décret n° 2006-2619 du 2 octobre 2006,"

Comité de Licencias de Importación

**ACUERDO SOBRE PROCEDIMIENTOS PARA EL TRÁMITE
DE LICENCIAS DE IMPORTACIÓN**

Notificación en virtud del apartado b) del párrafo 2 del artículo 8

TÚNEZ

Corrigendum

La referencia al Decreto debe ser la siguiente: "relativa al Decreto N° 2006-2619, de 2 de octubre de 2006,"
